

四市民被“神医”忽悠走44万

“寻神医”老套骗局近期频发,警方街头发传单提醒防范

►民警在街头散发宣传单,提醒市民防范骗局。
孔少杰摄



本报威海12月9日讯(记者 陶相银 通讯员 孙峰) 近期,环翠区接连发生四起“寻白胡子神医”诈骗案,四名市民共被骗财物约44万元,其中一老年妇女被骗30万余元。9日,环翠警方发布预警信息:犯罪嫌疑人以寻找老中医为由将受害人带到“老中医”处,继而以“老中医”看出受害人家中要遭灾为由进行恐吓,诱使受害人为消灾交出全部财物。犯罪嫌疑人的作案对象为在街上行走的中老年妇女,目前该类诈骗案件

仍在街头发生。

“寻白胡子神医”骗局的大致作案方式为:犯罪嫌疑人甲拦住受害人,打听附近是否有个能治百病的老中医,谈话期间将受害人的家庭状况套出。犯罪嫌疑人乙凑过来声称认识老中医,并吹嘘老中医神通广大。犯罪嫌疑人丙赶至现场,犯罪嫌疑人乙称丙就是老中医的家人,随后丙带受害人到老中医家楼下,并以老中医不见生人为由让受害人和两名犯罪嫌疑人在楼下等。不多时后,犯罪嫌疑人丙下楼,以老

中医看出受害人家中要遭灾为由进行恐吓,并讲出受害人的家庭状况以证明老中医的神通。受害人为消灾,在犯罪嫌疑人的诱骗下将家中全部财物交出。

目前已发生的四起此类诈骗案中,发生在鲸园街道办事处辖区的有两起,两名受害人分别被骗13万余元和8000元,犯罪嫌疑人为两名40岁左右的妇女和一名30岁左右的男子,均讲普通话,男子驾驶蓝灰色奇瑞瑞虎轿车。环翠楼街道办事处发生一起,受害人被骗30万余元,犯罪

嫌疑人为三名中年女子。此外,在羊亭镇也发生一起此类案件,受害人被骗1000余元,犯罪嫌疑人为两男两女,均为中年人。

9日下午,鲸园派出所民警在街头散发宣传单提醒市民防范,家住合庆小区的谷先生称,9日上午及前几日,两名妇女曾在该小区以“寻找老中医”为由和一些老年妇女搭讪,但未有人上当。民警介绍说,此类案件目前仍在街头发生,市民如果遇到嫌疑人员请立即报警。

今天刮大风,周末比较冷

注意防沙尘和高空坠物

最近这天气忽冷忽暖,光刮风不下雪,把咱们折腾惨了。今天,受蒙古气旋和北方冷空气的影响,西北风8~9级阵风10级!威海市气象台发布了大风黄色预警信号,威海市海上搜救中心也发布了海上风险黄色预警信息。既然有这么大的西北风,气温肯定也高不了,今天多云间阴天,温度沿海2℃~8℃,内陆0℃~10℃。大风到明天开始减弱,并转为南风4~5级,天气为多云转晴,不过气温继续下降,温度沿海0℃~5℃,内陆-4℃~6℃。12日,晴转多云,南风4~5级,温度沿海1℃~7℃,内陆-2℃~8℃。

今天,大家出门要当心些,尽量别往海边、高空等地方靠。关好家里的门窗,把户外的花盆、杂物收回来,走在街头尽量远离广告牌和临时搭建物。大风起兮沙尘扬,沙尘中会附着许多杂物和病菌,对人的眼、皮肤、耳、鼻和肺部的影响尤为严重。如果沙尘眯眼,尽量别使劲

揉搓眼睛,否则会损坏眼角膜,正确的做法是立即闭眼,眨动眼皮,让沙尘随着泪水冲到眼角自然流出,若有颗粒状异物进眼,应找别人翻转眼睑,用消毒棉签轻轻将异物抹出,别用水冲洗。大风还容易引发呼吸道疾病,建议大家尽量减少外出,出门时最好戴上口罩和眼镜。

频繁的大风降温,干燥空气容易夺走人体水分,使人皮肤干裂,口腔、鼻腔黏膜受到刺激,出现口渴、干咳、声哑、喉痛。建议大家在这种气候里要多喝水,最好喝凉白开,每日喝2000毫升左右,不要等到口渴才去喝水,要多次喝水,每次少量,也不能把饮料当白水喝。另外,多吃易消化、高蛋白、含维生素多的食品。

